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Question 23 – Appareil génital masculin :  
 

Concernant cette vue postérieure, quelle(s) proposition(s) est (sont) exacte(s) ? 
 

 
Issu du Bacqué, Manuel Pratique d’anatomie, Ellipses. 

A. 1 désigne le scrotum 
B. 2 désigne la portion scrotale du conduit déférent 
C. 3 désigne la portion inguinale du conduit déférent 
D. 4 désigne la portion pelvienne du conduit déférent 
E. 6 désigne une vésicule séminale 

 

Question 24 – Anatomie pelvienne pendant la grossesse :  

 
Concernant l’utérus gravide, quelle(s) proposition(s) est (sont) exacte(s) ? 
 

A. à la fin de la grossesse, il est formé d’un corps, du segment inférieur et du col 
B. au 2ème trimestre le corps utérin s’accroit surtout en largeur 
C. le grand omentum est en avant de l’utérus après le 1er trimestre 
D. la veine cave inférieure se trouve à gauche de l’utérus à terme 
E. le caecum et l’appendice sont abaissés à terme 

 

Question 25 – Appareil génital de la femme : 

 
Concernant les annexes ;  
parmi les structures suivantes, laquelle (lesquelles) est (sont) un (des) moyen(s) de fixation des ovaires 
? 
 

A. le ligament suspenseur de l’ovaire 
B. le ligament tubo-ovarique (=infundibulo-ovarique) 
C. le ligament propre de l’ovaire 
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D. le ligament rond 
E. le ligament utéro-sacré 

 

Question 26 – Appareil génital de la femme :  

 
Concernant le périnée (coupe coronale ci-jointe) ;  

Parmi les propositions suivantes, laquelle (lesquelles) est (sont) exacte(s) ? 

 

 
 

A. 1 désigne le muscle obturateur interne 

B. 2 désigne le muscle élévateur du vagin 

C. 3 désigne le muscle ischio-caverneux 

D. 4 désigne le muscle transverse profond 

E. 5 désigne le ligament rond 

 

Question 27 – Appareil génital de la femme – Vagin :  

 
Concernant le vagin ; 

Parmi les artères suivantes, laquelle (lesquelles) participe(nt)à la vascularisation du vagin ? 

 

A. l’artère utérine 

B. l’artère vaginale 

C. l’artère pudendale 

D. l’artère ovarique 

E. l’artère iliaque interne 

 

Question 28 – Appareil génital de la femme :  

Concernant l’image ci-jointe ;  
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ? (une seule réponse correcte) 
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A. il s’agit d’une cœlioscopie 
B. il s’agit d’une cystoscopie 
C. . il s’agit d’une hystérosalpingographie 
D. il s’agit d’une IRM pelvienne 
E. il s’agit d’une angiographie 

 

Question 29 – Vascularisation pelvienne :  

 
Les rapports de l’artère iliaque interne chez la femme sont : 
 

A. en arrière : l'articulation sacro-iliaque 

B. en dehors : le muscle psoas 

C. en dedans : l'uretère 

D. en avant : le péritoine 

E. en arrière : l'ovaire 

 

 

Question 30 – Le ligament large :  

 

Le ligament large, quel(les) est(sont) la(les) proposition(s) exacte(s) ? 

 

A. est un repli péritonéal à 2 feuillets 

B. solidarise entre eux l'utérus, les trompes et les ovaires 

C. est oblique vers le haut et l'arrière 

D. possède une face postéro-supérieure 

E. contient l'artère vaginale 

 

 


